



Ikt. sz.: SPO/338/2022

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sajópálfala Község Képviselő-testületének 2022. 03. 30-án 14 órától tartott soros képviselő-testületi ülésén.

Helye: Sajópálfala Községháza Díszterme

Jelen vannak: Fekete Zoltán – polgármester, Stefura Ibolya – képviselő, Körtvély Tamás – képviselő, Simárszki Ádám - képviselő

Tanácskozási joggal részt vett az ülés egész tartamán: dr. Dávid Dorottya - jegyző

Érdeklődők: Szarvas Ferencné – lakos

Fekete Zoltán, polgármester köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy a megválasztott képviselő-testület 5 képviselőjéből 4 fő megjelent, így a **testület határozatképes**, az ülést megnyitotta.

A **jegyzőkönyv hitelesítésére** felkérte **Simárszki Ádám** és **Körtvély Tamás** képviselőket, amit a képviselő-testület **4 igen szavazattal elfogadott**.

Ezt követően ismertette az **ülés napirendjét**:

- 1. Tájékoztatás a község egészségügyi ellátásával kapcsolatosan**
Előterjesztő: Dr. Molnár Imre háziorvos
- 2. Beszámoló a fogorvosi ellátás tapasztalatairól**
Előterjesztő: Dr. Fehér Magdolna fogorvos
- 3. Polgármester által tett bejelentések, indítványok, javaslatok**
Előterjesztő: Fekete Zoltán polgármester
- 4. Képviselők által tett bejelentések, indítványok, javaslatok**



A napirendet a képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadta.

Az első napirendi pontra rátérve **Fekete Zoltán polgármester** tájékoztatta képviselő testületet, hogy **Dr. Molnár Imre háziorvos** a halaszthatatlan délutáni beteglátogatások miatt **nem tud jelen lenni** az ülésen, de **beszámolóját** e-mail-ben a nap folyamán az önkormányzat részére eljuttatta, azt röviden ismertette.

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselőtestületi Tagok!

A 2020-2021-es évek orvosi munkarendjére a koronavírus világjárvány nagy hatással volt. Elsősorban az izoláció, a rendeletek szerint korlátozott munkavégzés, a betegek személyes rendelői megjelenésének csökkentése, a telemedicina egyre szélesebb körű alkalmazása volt a jellemző. Emellett az elrendelt szűrővizsgálatok, a fertőzés miatt alkalmazott korlátozások, majd pedig az oltási programok bevezetése volt a meghatározó.

Össességében a betegforgalom nem változott, de a személyes, vizsgálattal együttjáró ellátás csökkent. Lehetőség szerint, már amennyiben a páciens erre alkalmas és hajlandó volt, telefonos konzultációval próbáltuk ellátni betegeinket.

Néhány betegforgalmi adat:

- 1) Éves betegforgalom 15.001 fő
- 2) Rendelőn kívüli ellátás, hívás, látogatás 85 fő
- 3) Telemedicina 656 fő
- 4) Kórházba utalás 105 fő
- 5) Szakrendelésre utalás 1392 fő

A betegellátás során tapasztalt subjectiv változások:

- 1) A tartós bezártság, a súlyos fertőzéstől való félelem megviselte a betegeket fizikailag, psychésen egyaránt. Nehezen tűrik a várakozást, azonnali ellátásban reménykednek, amit sajnos szinte lehetetlen biztosítani.
- 2) Hiába bővítjük a rendelési időt, az egyes betegek ellátása egyre időigényesebb, hosszabb.
- 3) A gyógyszerek rendelésére van lehetőség sms-ben, e-mail-ben, azonban a betegek elsősorban a telefonos kérést részesítik előnyben. Ez sok bizonytalanságot jelent, nem megfelelő a telefonhang, lassú, nem visszanezhető, későbbi hiányosságok miatt felelősséget nem tudunk vállalni, stb.
- 4) A gyógyszereszedésben egyre inkább együttműködők, ebben szerepe lehet annak is, hogy maximálisan igyekezzem az olcsóbb, de hatékony készítményeket ajánlani.
- 5) A szakrendelésekre a bejelentkezést általában a betegeknek önállóan kell elvégezni. Sajnos, hosszú a várakozási idő, néha több hónap. Ebben szerepe van a minőségi munkának (egyre több az eszközös vizsgálat, egyre több időt fordítanak egy betegre), de a finanszírozási előírásoknak is. A szakrendelések túlterheltek, gyakori, hogy a betegnek a korábban előírt gyógyszer javaslatának meghosszabbítása érdekében kell a szakrendelésre utazni. (Őt szakvizsgálattal több esetben jogosult vagyok emelt, kiemelt támogatással gyógyszert rendelni, azonban a vizsgálatokat csak a szakrendelésen tudják elvégezni.)



Sajópálfala Község Önkormányzata
3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.
Tel: + 36 46/ 327-482
e-mail: onkormanyzat@sajopalfala.hu

Tisztelt Képviselő Testület!

A vizsgáló helyiségünk kicsi, anyuka, apuka, nagymama 2 gyermekkel (azaz 4 fő) nehezen fér el. A nyári melegben az ablaknyitás a szellőztetésre nem megoldás: nagy a zaj, a betegekkel nem tudunk megfelelően kommunikálni, illetve a kinti forróság nem csökkenti a belső meleget. Én csak ajánlom, hogy úgy a váróban, mint a rendelőben érdemes elhelyezni egy-egy légkondicionálót. Ez elsősorban a betegek komfortérzését javítja, de kellemesebb munkakörülményeket is teremt. (Esős nyári időben a váróban különösen felgyülemlik a pár és a kellemetlen szag.)

Összességében úgy vélem, hogy betegeink türelmesek, együttműködők, utasításokat, útmutatásokat betartják. Nincsenek igazán epidemiológiai adataim arra vonatkozóan, milyen az átlag életkor és az életkori megoszlás Sajópálfalán (valószínűleg célszerű lenne ezt vizsgálni), de úgy látom, a krónikus, többszörös betegségben szenvedők állapota is tartósan javítható a szakrendelői, kórházi vizsgálatokkal, kezelésekkal kombinálva. Leggyakoribbak a mozgásszervi panaszok, téli időszakban a légúti fertőzések, főleg gyermekek körében, de az életkor növekedésével a szív- és érrendszeri betegségek, a cukorbetegség is megszaporodik.

9 háziorvos kollégámmal alkotunk egy praxisközösséget. Mivel ezek a körzetek nem közvetlenül egy rendelőben vagy egymás mellett vannak, a kapcsolattartás, esetleg helyettesítés bonyolult (ezt nehezíti az is, hogy többségében felnőtt háziorvosi körzetek). Mégis, az együttműködésnek vannak előnyei. Az előírásoknak megfelelően végezzük a miniszteri, OKFŐ utasításokban szereplő kiegészítő vizsgálatokat, ez pedig javítja a betegellátást.

Említenem kell a koronavírus járvány kapcsán végzett tevékenységünket. Kezdetben nem finanszírozták az antigén vagy antitest teszteket, én azonban nagy mennyiségben beszereztem azokat. Sajnos, a 70% megsemmisítendő lett a lejáratú idő túlhaladása miatt. (A környező ajánlásokhoz képest meglehetősen olcsón végeztük, mégis a szomszéd településekhez fordultak többségében.) Most már állami tesztelést végzünk, ezt sokkal többen veszik igénybe, szinte várják is a teszt elvégzését, havonta kb. 100 esetben sor is került ezekre.

A védőoltásokat folyamatosan végeztem. Sok 4. vakcinát is beadtam, összességében kb. 2000 (kettőezer) védőoltást meghaladó esetben adtuk be az oltások megkezdése óta. (1-2-3-4. körös oltások.)

Bízom abban, hogy munkánkat Önökkel együttműködésben továbbra is sikerrel végezhetem.

Tisztelettel

Dr. Molnár Imre

2022. 03. 30.

1. CSALÁDORVOSI RENDELŐ
Azonosító: 20091010 APTN: 0501070
Telefonszám: 31113611 e-mail: Bank: 1753004-25059726
Medic. El. Szolg. Ikt. 3713 Arany Petőfi ut 118
Tul. 108. Elérhetőség: 11362med129





Sajópálfala Község Önkormányzata
3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.
Tel: + 36 46/ 327-482
e-mail: onkormanyzat@sajopalfala.hu

Fekete Zoltán polgármester a háziiorvosi beszámolóval és Dr. Molnár Imre háziiorvos a rendelő helyiségre vonatkozó javaslataival kapcsolatban elmondta, hogy **nemrégiben benyújtásra került egy pályázat** az Elhagyott ingatlanok közcélra történő megvásárlására kiírt pályázaton nyert **Szabadság utca 28 szám alatti épület orvosi rendelővé alakítására**. Ezt a pályázatot az önkormányzat már az előző évben is benyújtotta, a kiírásban szabott feltételeknek a benyújtott dokumentáció megfelelt, csak a forráshiány miatt került elutasításra. Reménykedik benne, hogy ebben az évben sikerrel zárul a próbálkozás. A kivitelezéskor a pályázat nyújtotta lehetőségek figyelembe vételével igyekeznek majd tekintettel lenni Dr. Molnár Imre háziiorvos észrevételeire, javaslataira is.

Ezt követően **Fekete Zoltán polgármester** megkérte a képviselő-testület tagjait, szavazzanak Dr. Molnár Imre háziiorvos beszámolójának elfogadásáról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

13/2022 (III.30.) önkormányzati határozata

Tárgy: Tájékoztató a község egészségügyi ellátásával kapcsolatban

Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja Dr. Molnár Imre háziiorvos a község egészségügyi ellátásával kapcsolatos írásos beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Második napirendi pontként **Fekete Zoltán polgármester** elmondta, hogy a rendelési ideje miatt sajnos **Dr. Fehér Magdolna fogszakorvos sem tud jelen lenni** a képviselő-testületi ülésen. A fogorvosi ellátás tapasztalatairól készült **beszámolóját korábban elküldte**, azt a képviselő-testület az előző héten megkapta, megismerhette.



Beszámoló a fogorvosi szolgálat 2021. Évi

TELJESÍTMÉNYÉRŐL

A fogászati vegyes (felnőtt- gyermek) körzet létszáma 3358 fő. Ebből sajópálfala lakossága 832 fő, arnót lakossága 2526 fő. A heti rendelési idő 26,5 óra a korábbi 28 órával szemben, mert ezt a lakosság szám csökkenésével arányosan csökkentette a NEAK.

A megjelent betegek több mint a fele fogmegtartó kezelés miatt keresi fel a rendelést (tömés, gyökérkezelés, fogkő eltávolítás), kisebb hányada foghúzás miatt jön, ennél is kevesebb azoknak a száma, akik fogukat szeretnék pótoltatni, habár ez a szám most a kedvező támogatási rendszernek köszönhetően növekszik.

A fogászati körzetet 1998-ban vettem át dr. Spak Miklós kollégámtól. Az elmúlt 24 év alatt lehetőségeimhez mérten fejlesztettem az eszközparkot.

Szeretnék köszönetet mondani a Sajópálfalai Önkormányzatnak, amiért pályázati úton lehetővé tette eszközök beszerzését a fogászatra. Valamint örömmel közlöm, hogy én is indultam egy pályázaton, így lehetőségem lesz lecserélni a fogászati gépet, egy speciális mennyezeti lámpát is vettem és még más fogászati eszközöket (pl.: lenyomatkeverő, ultrahangos kád-ez a fertőtlenítéshez kell).

Most pedig majd azon kell gondolkodni, hogy fogok elférni a rendelőben. Tervezem a bútor cseréjét is.

A fogászat egy nagyon eszköz- és anyagigényes területe az egészségügynek.

A meglévő műszereimet (azon felül, hogy elromlik és javíttatni kell) idővel le is kell cserélni, újat kell venni. Ezt rögtön két rendelőben kellene, de én úgy gondolom, hogy ahelyett, hogy ugyanabból a műszerből kettőt vennék, ennek az árát egy másik új eszközbe forgatnám be. Így aztán rengeteg mindent hordozunk egyik rendelőből a másikba. Szerencsére az idők folyamán sikerült szépen felszerelni a rendelőt, kiegészíteni néhány modern eszközzel.

Arnóton a fogászati rendelés 2008. Jún. 15 - től kezdődött. Ez számomra mind fizikailag, mind anyagilag nagyobb teherrel jár.

Heti egy alkalommal, kedden délelőtt gyermekfogászati rendelést tartunk, amikor a sajópálfalai óvodások, arnóti iskolások és óvodások fogazatát szűrjük. Sajnos 2020- ban ez nem történt meg a járványhelyzet miatt, de 2021 őszén már szűrtük az arnóti iskolásokat és most 2022 tavaszára be vannak rendelve az arnóti és a sajópálfalai óvodások is. Szomorú tény, amely nem helyi sajátosság, hogy a gyermekek fogazati állapota nagyon rossz.



Sajópálfala Község Önkormányzata
3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.
Tel: + 36 46/ 327-482
e-mail: onkormanyzat@sajopalfala.hu

Kezdődik már óvodás korban a tejfogak romlásával, amely az öröklött tényezőkön túl a nem megfelelő táplálkozásra, rossz szokásokra, a szájhygiénés kultúra hiányosságaira vezethető vissza. Sajnos már ebben a korban is ritka a hibátlan, ép fogazatú gyermek. Nagyon örülök annak, hogy a gyerekek bátran jönnek a rendelőbe. Az arnóti iskolában sajnos már annyira kevés gyerek van, hogy az egész iskolát 3 alkalommal le tudjuk szűrni.

Egy ilyen szűrés befejeztével a tanárnőnek mindig átadunk egy listát azon gyermekekről, akiknek további kezelésre lenne szükségük, amit ők a szülők felé továbbítanak. Itt is megjegyzem, hogy én úgy érzem, mind a sajópálfalai óvodával, az arnóti iskolával, óvodával korrekt munkakapcsolatban állok. Kölsönösen segítjük egymás munkáját.

A felnőtt lakosság körében is sok a rossz, hiányos fogazatú ember. Sokan csak akkor jelennek meg a rendelőben, amikor fájdalmat éreznek, de ekkor már sokszor késő. Sajnos a felnőtt lakosságról is elmondható, hogy a szájhygiéne kívánnivalót hagy maga után. Mind a gyerekek, mind a felnőttek esetében próbálunk tanácsokat adni, hogyan ápolják fogaikat, mert bizony egy fogászati beavatkozás sikere a szájhygiénével szoros összefüggésben van. Öröndetes tény, hogy a fogászati kezelésre egyre nagyobb az igény. A 2021-es év nehéz év volt a fogászaton is. Az első hullám idején leállították a fogászati rendeléseket, csak akut ellátást végezhattünk, mivel a turbinával végzett beavatkozások során aeroszol képződik, mely különösen veszélyes a járvány terjedése szempontjából. Később aztán feloldották ezt a tiltást és megfelelő védőruházatban az előírt járványügyi előírásokat betartva újra elkezdhattük a rendelést. Így viszont nem tudtunk annyi beteget ellátni, mint a járvány előtti időszakban, növekszik az előjegyzési idő. Aztán jött a szigorítás, hogy csak oltási igazolvánnyal vagy pcr teszttel lehet kezeléseket végezni. Bízunk abban, hogy hamarosan visszatérhetünk majd a régi életünkhöz.

A fogászati körzetben végzett eddigi 24 éves munkám során úgy gondolom, sikerült korrekt munkakapcsolatot kialakítani a helyi önkormányzatokkal. Az itt élő embereket megismerve szívesen végzem munkámat.

tisztelettel:

dr. Fehér Magdolna

fogszakorvos



Sajópálfala Község Önkormányzata
3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.
Tel: + 36 46/ 327-482
e-mail: onkormanyzat@sajopalfala.hu

Miután Dr. Fehér Magdolna fogszakorvos beszámolójával kapcsolatosan észrevétel nem érkezett, **Fekete Zoltán polgármester** megkérte a képviselő-testület tagjait, szavazzanak annak elfogadásáról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

14/2022 (III.30.) önkormányzati határozata

Tárgy: Beszámoló a fogorvosi ellátás tapasztalatairól

Sajópálfala Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja Dr. Fehér Magdolna fogorvos írásos beszámolóját a fogorvosi ellátás tapasztalatairól.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A polgármester által tett bejelentések, indítványok, javaslatok napirendi pontra rátérve **Fekete Zoltán polgármester** tájékoztatta a képviselő-testület tagjait egy **közérdekű lakossági észrevétel** érkezéséről. Elmondta, hogy Szarvas Ferencné lakos azért érkezett, hogy a leírtakat személyesen is elmondhassa a képviselő-testületnek.

Szarvas Ferencné lakos elmondta, hogy lakókörnyezetében **nagy problémát jelentenek** a nem megfelelő időpontokban végzett, **nagy zajjal járó tevékenységek**. A lakóingatlanok előtti közterületek másokat is zavaró használata, a **közterületen történő parkolás**. Sokan vágnak füvet, vagy aprítanak tűzifát már korán reggel, nem ritkán vasárnap és egyéb ünnepnapokon, másokra való tekintet nélkül, holott tudja, hogy erre törvényi szabályozás is van. A tűzifát, építőanyagot a házuk előtti közterületre rakatják le, onnan sokszor hónapokig, de néhány esetben évekig nem hordják be, ezzel a közlekedést is akadályozva, nem beszélve a közterületen történő tűzifa aprításról, amely során a keletkezett forgács a szomszédok előtti terü-



Sajópálfala Község Önkormányzata
3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.
Tel: + 36 46/ 327-482
e-mail: onkormanyzat@sajopalfala.hu

leteket is rendezetlenné teszi. Elmondta továbbá, hogy több utcában problémát jelent, hogy bár az autók tulajdonosainak van udvara, kocsi-beállója, mégis a ház előtt, az út szélén parkol le, ez pedig sokszor szintén gondot okoz a közlekedésben. **Kéri a képviselő-testület segítségét az említett problémák megoldásában.**

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy az említett problémák többségének az az oka, hogy sokan csak a saját kényelmüket szem előtt tartva cselekszenek, nem törődnek azzal, hogy a gondatlanságukkal esetlegesen nehézséget, hovatovább kárt okozhatnak másoknak. Elmondta, hogy az **építőanyagok, fahasábok ingatlanok előtti közterületen történő tárolását az önkormányzat csak rövid ideig, legfeljebb néhány hónapig engedélyezi.** Sokan előzetesen jelentkeznek is az önkormányzatnál, ha közterületre szeretnének lerakni valamit, amit nem fognak tudni onnan egy-két nap alatt behordani, azonban nem mindenki keresi fel az önkormányzatot, mivel sokan nem is tudnak róla, hogy közterületet használnak.

Az út menti parkolás valóban több utcában problémát jelent. Leginkább az Ady és a Rózsa utcában, de néha a Petőfi Sándor és a Dózsa György utcában is előfordul, hogy fennakadást okoz egy-egy az út két oldalán egy vonalban parkoló autó, amik között nehézkesen lehet elférni, ám ott csak ritkán. Korábban ki is lett küldve ezzel kapcsolatosan egy szórólap, amelyen az említett problémásabb utcák lakosait megkérték, hogy ne parkoljanak az út szélén a házak előtt, van aki megfogadta, van, aki nem.

Stefura Ibolya képviselő megkérdezte, hogy mivel **az említett utak mind az önkormányzat tulajdonában vannak,** nem rendelkezhetne-e a képviselő-testület az **út-széli parkolás tiltásáról.**

Dr. Dávid Dorottya jegyző elmondta, hogy **pontosan utána kell nézni,** hogy a KRESZ törvény, mint szakági szabályozás, milyen lehetőségeket biztosít az önkormányzati tulajdonú közutakkal kapcsolatosan, esetlegesen **állásfoglalást kérni** a Magyar Közútkezelőtől.

Fekete Zoltán polgármester megkérte **Dr. Dávid Dorottya jegyzőt,** hogy **kérje meg az állásfoglalást.** A lehetőségek ismeretében a képviselő-testület **az ügyet későbbi ülésen tárgyalja.**

Ezt követően **Fekete Zoltán polgármester** a **nagy zajjal járó tevékenységek kapcsán** elmondta, hogy erre az önkormányzatnak külön rendelete nincs, az ide vonatkozó törvény és kormányrendeletben leírtak a követendők.



Dr. Dávid Dorottya jegyző elmondta, a **törvény általánosan rendelkezik** arról, hogy **munkanapokon, munkaszüneti napokon, a napnak mely szakaszában lehet nagyobb zajjal járó tevékenységeket végezni**. Ez egy kivételes törvény, ami a lehető legengedékenyebb és megengedi a helyi önkormányzatoknak, hogy attól csendrendelet formájában szigorúbban eltérjenek. Ez azonban nem szokott célravezető lenni, mivel a törvény elsősorban a békés együttélést hivatott szabályozni, szigorúbb rendelkezések még több ellentétet vezethetnek. e a törvény

Fekete Zoltán polgármester azt mondta, úgy látja, ebben az esetben **az önkormányzatnak** nem kell külön rendelkeznie, **annyi a dolga, hogy valahogyan megpróbálja betartatni a törvényt**.

Szarvas Ferencné lakos azt mondta, szerinte sokan **nincsenek tisztában ezzel a szabályozással**.

Fekete Zoltán polgármester azt mondta, ennek orvoslására a **polgármesteri hivatal készíteni fog egy tájékoztatót a csendháborításról**, különös tekintettel a kerti munkavégzésre jogszabályokban megfogalmazott időszakok ismertetésével. A tájékoztató egyben **kitér majd a korábban már említett közterület használatra is**. A tájékoztatót a hivatal dolgozói minden postaládába bedobják majd. Remélhetőleg ez kedvező változást fog hozni. Elmondta, hogy Sajópálfala község az év elején csatlakozott az arnóti polgárőrséghez. A sajópálfalai polgárőrök Arnóton, az arnótiak pedig Sajópálfalán járőröznek, így a kényesebb helyzetekben is elkerülhető a polgárőrök és az ismerős lakosok közötti esetleges konfrontáció. Amennyiben a csendháborítással kapcsolatos probléma **a tájékoztatást követően is ugyanúgy fennáll, a lakosság kérheti a polgárőrség segítségét**. Remélhetőleg azt követően már nem lesz szükség a rendőrség bevonására.

Megérkezett Szörényi Zsuzsanna lakos.

Szörényi Zsuzsanna lakos elmondta, hogy ő a napirendben szereplő **háziiorvosi és fogorvosi beszámoló miatt érkezett**.

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy sem Dr. Molnár Imre háziiorvos, sem Dr. Fehér Magdolna fogorvos nem tudott eljönni, **írásban küldték el beszámolójukat, amelyet a terület már megtárgyalt**.



Sajópálfala Község Önkormányzata
3714 Sajópálfala, Szabadság u. 26.
Tel: + 36 46/ 327-482
e-mail: onkormanyzat@sajopalfala.hu

Fekete Zoltán polgármester megkérte a képviselő-testület tagjait, tegyék fel kérdéseiket, mondják el javaslataikat.

Stefura Ibolya képviselő elmondta, hogy hiába lett lecserélve a zászlók egy része, még mindig **nagyon sok a régi, rongyos zászló**, ami egyáltalán nem méltó egyetlen nemzeti ünnephez sem és a településhez sem. **Kevés az oszlopokra szerelt zászlótartó**, így kevés a kihelyezett zászló. A meglévő tartók egy része ráadásul el is van görbülve, azokat is ki kellene cserélni.

Fekete Zoltán polgármester elmondta, hogy tavaly sok zászló lett selejtezve, de mivel régiek, állapotuk folyamatosan romlik. Utána fognak nézni, **honnan lehetne legolcsóbban zászlótartókat beszerezni és a legrosszabb állapotú zászlók idén is lecserélésre kerülnek.**

Miután egyéb napirend, bejelentés nem volt, a kiírt napirendi pontokkal kapcsolatban kérdés, javaslat, hozzászólás nem érkezett **Fekete Zoltán polgármester az ülés nyílt szakaszát 14 óra 56 perckor lezárta.**




DR. DÁVID DOROTTYA
jegyző


FEKETE ZOLTÁN
polgármester


KÖRTVÉLY TAMÁS


SIMÁRSZKI ÁDÁM

jegyzőkönyv hitelesítők